



Nr. 231 / 29.07.2017

COMUNICAT

Consiliul Director al U.C.P.R. a luat la cunoștință de articolul postat în data de 27.07.2017 pe portalul de știri Dâmbovița News. Cu privire la acest articol, considerăm util să facem cunoscute următoarele precizări:

1. Autorul articolului prezintă mai întâi un titlu incendiar și spectaculos, urmat de informații deformate, trunchiate și cu vădită intenție de defăimare a Consiliului Director și a celor doi membri nominalizați, respectiv domnul președinte interimar Bondilă Emil și președintele Comitetului Național Sportiv, domnul Dumitru Victor.

2. Pentru dezinformarea și crearea unei stări de indignare în rândul cititorilor, autorul prezintă **fabuloasa sumă de "250 de milioane de lei" – autopremiere**. În continuarea articolului, este prezentată o **altă incredibilă sumă, de "450 de milioane"** - cheltuieli, din care 25.000 lei pentru premierea celor doi membri ai Consiliului Director.

În realitate, este vorba, așa cum este consemnat și în procesul-verbal al ședinței de Consiliu Director din 22.07.2017, despre suma totală de **38.931 lei**, repartizată astfel:

a) 15.000 lei brut pentru premierea celor 12 membri ai Comitetului Național Sportiv, sumă ce urmează a fi dată ca premiere pentru anii 2016-2017, când au organizat și participat la desfășurarea activității sportiv-cumbofile al U.C.P.R, pe fondul unui trend ascendent atât calitativ cât și cantitativ față de perioada anterioară.

NOTĂ: Cunoscând valoarea premierii, numărul de membri ai C.N.S. și perioada la care se face referire, după un calcul elementar rezultă o sumă pentru premiere de 52 lei brut / lună / membru (44 lei net / lună), o sumă modestă în comparație cu volumul de muncă, responsabilitatea asumată și cu mult inferioară față de cea deja oferită de cealaltă entitate cumbofilă de prestigiu din România pentru aceeași activitate;

b) 10.000 lei pentru indemnizații (premiere) pentru cei 9 membri ai Consiliului Director, conform hotărârii Adunării Generale din 26.11.2016, pentru activitatea depusă în anul 2017;

NOTĂ: La fel ca mai înainte, cunoscând valoarea premierii, numărul de membri ai C.D. și perioada la care se face referire, după un calcul la fel de simplu rezultă o sumă pentru premiere de aproximativ de 93 lei brut / lună / membru (78 lei net / lună), o **sumă derizorie și nici pe departe acoperitoare a cheltuielilor din veniturile proprii** efectuate în interesul dezvoltării sportului cumbofil din România, de unii membri C.D. al U.C.P.R.

Ca exemplificare, pentru o medie de 8 drumuri per lună la **sediul UCPR**, atât pentru ședințe de C.D., ședințe de C.N.S., cât și pentru rezolvarea problemelor curente apărute, de natură sportivă, domnul Dumitru Victor numai pe carburant **cheltuie din veniturile proprii** o sumă

de aproximaiv 120 lei per lună. Dacă extrapolăm suma anterioară pentru un an calendaristic, rezultă un quantum de 1.440 lei, iar de la data investirii sale în funcția de Președinte al C.N.S. **suma cheltuită din veniturile proprii se ridică la aproximativ 2160 lei.** Pentru **drumurile înainte amintite** și ultima perioadă menționată anterior, domnul Dumitru Victor **nu a decontat nici măcar un leu.** Dacă ar fi să adăugăm și cheltuielile acumulate cu depășirile convorbirilor telefonice, apoi și valoarea timpului personal alocat rezolvării problemelor sportiv-columbofile din cadrul U.C.P.R. de către domnul Dumitru Victor, **suma finală cheltuită din veniturile proprii ar fi cu mult mai mare.**

c) 8.931 lei pentru premierea membrilor comisiilor de îmbarcare, sigilare/desigilare și a responsabililor de centru pentru cele 6 centre de îmbarcare aferente celor două concursuri derby;

NOTĂ: A se cunoaște că nu este vorba numai de 10 persoane, cum susține autorul articolului, în realitate fiind vorba de cel puțin 55 de persoane care au făcut parte din comisiile enunțate anterior, în cele 6 centre pentru îmbarcarea porumbeilor la cele două derby-uri. De aici rezultă faptul că pentru timpul alocat de fiecare membru al unei comisii în cele două zile (ziua îmbarcării, respectiv ziua desigilării) acesta a primit în medie 162 lei, sumele variind în plus sau în minus în funcție de efortul și responsabilitatea depus de fiecare.

d) 5.000 lei pentru premierea celui care a realizat programarea, înregistrarea, prelucrarea și validarea datelor de la cele două concursuri derby.

NOTĂ: Activitatea domnului Constantin Banu este de strictă specialitate, deosebit de complexă și importantă, având ca finalitate coordonarea și supervizarea competițiilor sportiv-columbofile ale tuturor membrilor columbofile din U.C.P.R. și F.R.S.C.

Având în vedere faptul că autorul articolului publicat prezintă în mod tendențios o interpretare deformată a hotărârilor Consiliului Director din 22.07.2017, aducând în mod direct atingere atât prestigiului și integrității morale a celor două persoane nominalizate, cât și întregului Consiliu Director, urmează ca acesta din urmă să stabilească măsurile de răspuns adecvate.



În numele Consiliului Director al U.C.P.R.,
Consilier juridic Adam Gheorghe

